
  Hlas od Jordánu  
            informátor římskokatolických farností 
          Morkovice, Pačlavice a Prasklice 
SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE  ‐ 21. listopadu 2010 

Při slavnostním vyhlášení svátku Ježíše Krista Krále podává papež Pius XI. ve 
své encyklice Quas primas toto prohlášení: „Je to naše vůle a příkaz, aby se o 
svátku Ježíše Krista Krále každý rok obnovovalo zasvěcení lidstva Nejsvětějšímu 
Srdci Ježíšovu, které náš ctihodný předchůdce Pius X. nařídil každoročně 
opakovat“. Pius XI. očekával od svátku Krista Krále bohaté plody: „Kristus má vládnout 
nad lidským rozumem, který musí v úplné poddanosti ke zjeveným pravdám dávat učení 
Krista plně za pravdu. Kristus musí vládnout nad lidskou vůlí, která musí být poslušná 
Božích zákonů a předpisů. Má vládnout nad lidským srdcem, které musí ovládat přirozené 
pocity a milovat Boha nade všechno a jen jemu náležet. Má vládnout jeho lásce a jeho 
údům, které musí být nástrojem, nebo, jak říká sv. apoštol Pavel, zbraní spravedlnosti pro 
Boha (Řím 6,13), a sloužit k vnitřnímu posvěcení duše.“ Samozvaná morálka, falešně pojatá 
seberealizace, církev „zdola“, neposlušnost vůči Svatému otci, to všechno odporuje duchu 
oné encykliky. Nad každým svátkem Krista Krále vládne zachraňující moc kříže. Klaníme se 
tomu znamení i Tomu, který si je zvolil za své žezlo. A tak platí pro nás pro všechny, kteří 
věříme v Krista: Každý jazyk musí k slávě Boha Otce vyznat: Ježíš Kristus je Pán. 

LITURGIE SLOVA - SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE - 22. LISTOPADU 2010 
Vstupní antifona: Beránek, který byl zabit, si zaslouží, aby přijal moc, bohatství, 
moudrost, sílu a čest. Jemu buď sláva a vláda na věčné věky! 
1.čt. 2 Sam 5,1-3 * Pomazali Davida za krále nad Izraelem. 
Žalm 122 * Do domu Hospodinova půjdeme s radostí. 
2. čt.  Kol 1,12-20 * Bůh nás převedl do království svého milovaného Syna. 
Evangelium: Lk 23,35-43 * Pane, pamatuj na mě, až přijdeš do svého království. Způsob 
Ježíšova kralování je opravdu šokující. Vrcholný Ježíšův čin je – lidsky viděno - prohra. A 
přece i v tuto chvíli je přítomno znamení vítězství, když umírající Ježíš zachraňuje kajícího 
lotra a ukazuje tak na začátek záchrany všech kajících hříšníků. 

BOHOSLUŽBY OD  21. DO 28. LISTOPADU 2010 
neděle  21. listopadu 

Sl. Ježíše Krista Krále 
sbírka na opravy 

Pačlavice 
Morkovice 
Morkovice 

8:30 
10:00 
15:00 

mše sv. 
za farníky / po mši sv. adorace do 15:00 
společná adorace, svátostné požehnání 

pondělí 22. listopadu Morkovice 17:30 za + rodiče Štěpánkovy, syna a živou rodinu 
úterý 23. listopadu Morkovice 7:00 mše sv. 
středa 24. listopadu Prasklice 17:00 mše sv. 
čtvrtek  25. listopadu Pornice 17:00 mše sv. 
pátek  26. listopadu Morkovice 15:00 mše sv. k Božímu milosrdenství 
sobota 27. listopadu Morkovice 

Vigilie 
7:30 

19:00 
za + Štěpána Přikryla, manželku a živou rod. 
ve všech farnostech vigilie za počatý život 

neděle  28. listopadu 
1. neděle adventní 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 

7:30 
8:45 

10:00 

za farní společenství 
mše sv. 
za Boží požehnání a dar zdraví pro rodinu 

Dnes v neděli 21. 11. je v 16:00 společné zasedání farních rad na faře v Morkovicích. 

Příští neděli začíná ADVENT - celou dobu adventní prožívejme s vnitřní 
usebraností a touhou po Kristu. Vyvarujme se zábav a různých oslav. Pamatujme na 
vážný ráz této doby. Adventní vigilie za počatý život na přání Svatého otce bude 
v sobotu 27. listopadu od 19:00 ve všech farnostech.* Žehnání  adventních věnců 
při všech bohoslužbách na 1. neděli adventní. Přineste si je do kostela a položte je 
před oltář. * Adventní růženec 1, 2 a 3 adventní neděli v 17:00 v Morkovicích. 
Adorace 5. 12. v 15:00 v Pačlavicích, 12. 12. v 15:00 v Prasklicích, 19. 12. 
v Morkovicích s předvánoční zpovědí. Roráty budou v v Morkovicích 3x týdně 
podle rozpisu. Po mši sv. budou mít děti na faře snídani. Rodiče, povzbuďte děti 
k účasti a přijďte s nimi. * Pouť na Turzovku. v den Slavnosti Neposkvrněného 
početí P. Marie, ve středu 8. prosince. Odjezd autobusu v 6:00 ráno. Cena 250,- 
studenti 150,-. Přihlaste se v sakristii, nebo u paní Gremlicové. 
Sbírka na bible pro rozvojové země probíhá ve všech farnostech. V kostele můžete po 
dobu 14 dní přispět do označené pokladničky. Dopřejme chudým národům Písmo sv. 
Adorace ve čtvrtek v Morkovicích od 18:00 do 19:00. Modlíme se při ní za kněze, farnost 
a taky za biřmovance. Přijďte se na chvíli ztišit a pobýt se svým Pánem. 
Příprava na biřmování pokračuje konzultacemi, které si každý domluví osobně s farářem. 
POPRVÉ V HISTORII CÍRKVE SE VEČER PŘED 1. NEDĚLI ADVENTNÍ BUDE 

V KATOLICKÉ CÍRKVI PROŽÍVAT JAKO VIGILIE ZA POČATÝ ŽIVOT. 
Na přání Svatého otce Benedikta XVI. budou církevní společenství večer před 1. neděli 
adventní prožívat jako Vigilii za počatý život. Součástí vigilie bude i eucharistická 
adorace s díkůvzdáním Pánu za to, že se cele dal světu a za Jeho Vtělení, které dává 
každému lidskému životu pravý smysl a důstojnost. Během modliteb se bude 
v kostelích po celém světě prosit o ochranu každé lidské bytosti, povolané k životu. 
Svatý otec Benedikt XVI. si přeje, aby se vigilie uskutečnili ve všech místních 
církvích, farnostech, řeholních společenstvích, sdruženích a hnutích. Papež bude 
během prvních nešpor první neděle adventní a v souvislosti s blížící se slavností 
Narození Páně předsedat slavnostní „Vigilii za počatý lidský život“ v bazilice sv. Petra. 
Ve všech katedrálách se bude vigilie slavit za předsednictví biskupů. Vigilie za počatý 
lidský život zahrnuje adoraci a modlitbu nešpor. Stejně jako biskup se k přání papeže 
mají připojit ostatní farnosti diecéze. 
 „Jsme si vědomi všech nebezpečí vycházejících z relativistické a utilitární kultury, 
která dnes ohrožují lidský život, snižují vnímavost lidí a často jim zcela znemožňují, 
aby uznali vrozenou rovnost a důstojnost náležející každému lidskému životu bez 
ohledu na stupeň jeho vývoje nebo stav, ve kterém se nachází. Jsme tedy více než kdy 
jindy povoláni, abychom byli ,lidem života' (Jan Pavel II. - Evangelium vitae, 79) jak 
v modlitbě, tak v činnosti. Během této mimořádné vigilie, slavené nejvyšším pastýřem 
církve a pastýři místních církví, budeme prosit Pána, aby svou milostí a světlem 
obrátil srdce, a zároveň tak světu nabídneme vynikající svědectví o kultuře života a 
lásky,“  píše prefekt Kongregace pro bohoslužbu a svátosti, kardinál  Antonia 
Canizarese Llovera v dopise, který o nové vigilii informuje biskupy. 
Zvu všechny farníky k hojné účasti na Vigilii za počatý život. Přijďte poděkovat za 
dar života, za své rodiče, že jsme se mohli narodit a také kajícně odprosit za hříchy 
potratu a prosit za změnu smýšlení těch, kteří si života neváží. Bohoslužbu povedou 
akolyté, zapojí se lektoři a mladí, kteří se připravují na biřmování.        otec Josef 


